



Двое жителей Пермского края, обвиняемые в выполнении работ и оказании услуг, приведших к угрозе внезапного обрушения здания детского сада, предстанут перед судом

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовных дел в отношении 37-летнего жителя города Перми и 38-летнего жителя Пермского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору, в отношении работ и услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Следствием установлено, что 15 февраля 2013 года между МУ «УКС Пермского муниципального района» и коммерческой организацией, фактическими руководителями которой являлись обвиняемые, был заключен муниципальный контракт на выполнение работ по объекту «Реконструкция здания детского сада деревни Горшки Заболотского сельского поселения», на сумму более 36 миллионов рублей. В процессе исполнения контракта в июне 2013 года обвиняемыми, осуществлявшими непосредственное руководство строительными работами, контроль за качеством и количеством приобретаемых и используемых материалов на вышеуказанном объекте, вопреки установленному законодательством порядку и условиям заключенного муниципального контракта, а также проектной документации, была произведена замена материалов, используемых для возведения стен здания.

В результате вышеуказанных действий коммерсантов объект был возведен не в соответствии с разработанной проектной документацией, строительными нормами и правилами, вследствие чего здание не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, так как существует угроза внезапного обрушения наружных и внутренних несущих стен. В настоящее время деятельность детского сада приостановлена, здание не эксплуатируется.

Обвиняемые в ходе следствия полностью признали свою вину в совершении преступления и заключили досудебное соглашение о сотрудничестве, уголовное дело в отношении каждого из них было выделено следствием в отдельное производство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями в ближайшее время будут



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

направлены в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1068201>